KT853A, KT853b6, KT853B, KT853r

TpaH3ucTOpbI KPeMHMeBbIE NAaHapPHbie CTPYKTYPb! p-1-p nepe-
KniouarenbHbie. MNpegHasHaueHbl AR NPUMEHEHHS B YCUANTENSX U
nepeksHoYAIOWMX ycTpoicTBax. Kopnyc nnactMaccosbiit ¢ ykecTku-
MU BbIBOAAMM. ‘

Macca tpadaucropa He 6onee 2,5 r.

Usrotosutens — akuvoHepHoe obuwectso «Kpemuuiis,
r. Bpanck.

dnexTpHueckue napamerpm

Crarusecknin Ko3atbduumenT nepesaumn ToKa
B cxeme O3 npu Uy, = 3 B, /= 3 A, e meHee . 750
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['paHuuHas yactoTta KoauLUUeHTa nepeaasn
Toka B cxeme O3 npu U, = 5B, =05 A,

HE MEHEE eeeeeeerrrrierieecenerersersersmansssesesnnnsesosassosenssnne 71 My
IpaHnuHoe Hanpskenue npu 4 = 0,1 A,
He MeHee:
KTB53A ..coreerrrerceerrnersnnssacsssseesseressnssessansons 100 B
KTB53B ....ecoccvirnvrnnnircnessnensnsesassesnssasasaseneens 80 B
KTB53B .iererceerenreenrieeresaersserensessansassessassransnns 60 B
KTB53I ..eeerrerremnerencsnnsraeronersseessneesssrsnnsssnsenee 45 B
HanpspkeHne HacbIWEHHS KONNEKTOP—3MUTTEP
npu k=3 A, £ =0,012 A, He 6onee .....ceeeeeucnee 2B
HanpskeHue HacbiuleHus 6asa—3muTTep
npu k=3 A, =0,012 A, He 6onee ......cceruuee. 2,58
Bpems Bkaouenus npu U =30 B, =3 A,
J = 0,012 A, HE BOMEE «.ceveeerererererererrereennessnessas 0,78 mxc
Bpems soiksiodenua npu U, = 30 B, k=3 A, )
k= 0,012 A, HE BONEE .uc.eeereeeeceerenerannvseennanranns 5,8 Mkc
O6patHbit Tok konnektopa npH Uss = Uy, makcr
HE DOJEE c.cvvrerererenrarerasseesaeresnnesnnsesnns trrerenesnerennaas 200 mMkA
O6paTtHbil TOK KONJIEKTOP—3MUTTEp
npU Uz = 50 B, HEe 6OIEE ....ccucveereercrecrrsnnsanannne 500 mxA
O6partHbii Tok amuTTepa npu Ug; = 5 B,
HE BOMBE coeeererrreesrnrrensessrsrsessseressnesnsessnsssseesaas . 2 MA
EMKoCTb KONneKTopHOro nepexoaa
npu Ug; = 5 B, £= 100 kly, He Bonee................ 120 n®

EmkocTb amuTTepHOrO nepexopa npu Ug, = 1,5 B,
£= 100 KU, He BONEE wucveercrcerirreiisiereearecneesaes 860 n®



ﬂpeAean bie IKCNAyaTayHOHHbIe flaHHbIe

MNocrosHHoe HanpshkeHne konnekrop—06asa,
KONNEKTOp—3MUTTED, NpU Ry € 1 OMm:

KTB53A coeiiieeerceeticnninnissnesssesssansesssnssssnsaseneans 100 B
KT853D ..uciceeeeeneeiiriesssnsscsnnsssnsnsssensassansaseas 80 B
KTB53B.....ccevereerecriranessssersssessssannessanssssasarnss 60 B
KT853T ..ceererericsrenisensisssrassscssarasnesssssssncasanse 45 B
MocrosHHoe HanpmKeHHe 6aza—3MUTTEP........... 5B
[OCTORHHDLIX TOK KOMIEKTOPR wevvieeresssersannrssescssses 8 A
MMnynscHbin TOK KonnekTopa npu & € 10 Mmc,
Q2 100 sioeerrerernrerirntisessissseesssivressnsmsssassssasssannes 12 A
MTOCTOAHHDBIA TOK BA3BbI veeverresnsnsessrsancessnrsssasanssans 200 mA
MocrtosxHan paccensaeMas MOLLHOCTb KOANEK-
topa npn T = —60...425 °C....cccveneenenne Fevsraseeses 60 Br
Temnepatypa D-11 NEPEXOMA weveersasrrreseransesssasaserses +150 °C
Temneparypa OKPYXaIOWeH CPEAb! «uuvvreeserererssnsae ~60...7; =
=+100 °C

JlonyckaeTca opHOPa30Bblit M3rHG BbIBOAOB TPAH3UCTOPOB He
‘6nuxe 2,5 MM oT Kopnyca noa yrnom 90° ¢ papuycom 3akpyrne-
Hua He meHee 0,8 mm. Mpu 3TOM AOMKHLI NPHHUMATBCA Mepbl,
UCKNIOHaIoWMe nepeaady ycunuin Ha kopnyc. Msrub Bbisopos B
NNIOCKOCTH BbIBOAOB He AONYCKaeTCA. )

Maiika BbIBOAOB TPaH3UCTOPA fonyckaeTcs He 6amwxe 5 MM or
KOpnyca TpaH3uCTOpa NpH Temnepatype He 6onee +260 °C 8
TeyeHne He 6onee 3 c. Jlonyckaerca nawka BblBOBOB BOJIHOW
npunos npu Temneparype He 6onee +240 °C.

3anpewaertcs npunarka OCHOBAHMA TPAH3UCTOpPA K TENnooT-
soay. ‘

 Jonyctumoe 3HaueHue cratudeckoro noteHuuana 1000 B.
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3aBMCHMOCTH BpeMeHH cnaga, pacca- BxopHan xapakvepucTHka

CbiBAHHA M BKNIOYEHUA OT TOKa Kon-
nekropa
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3a8UCUMOCTH CTaTHUECHOro KOahdMmMenTa nepenasin
TOKa OT TOKa KOosneKTopa
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3aBUCHMOCTD MaKCHMANbHO AONYCTH~ 3aBUCHMOCTH HANPRIKENUS HaChillje-
MO NOCTORHHOM paccenBaeMoil MOy~  HUA 6a3a—3MUTTEP OT TOKA KOANEK-

HOCTH KOAneKTopa ov Temnepartypbi TOopa
Kopnyca
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33BHCHMOCTH HANPAKEHUS HACLILLE- 3aBHCHMOCTH HANPIKEHHR HACHANE-
HUA KONNEKTOP-—3MHTTEP OT ToKa Hust 6asza—3mmTTep OT ToKa Gaaw
KoAnexropa
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3aBMCUMOCTH HaNPAXKEHKUA HacbiLie- O6nacTH MaKkCHMANBHLIX PEIKHMOB
HHA Gasza—aMuTTep OT Temnepatyps!



